国际原子能机构将发报告,披露伊朗核试验细节 外媒称西方多国急于对其军事打击-

升格"最大威胁"美国或对伊朗动武

核心提示

据外媒报道, 联合国国际原子能 机构将于本周发布有关伊朗核项目的 报告,报告将披露伊朗制造并且测试 核武器的证据。对此,美国一名高级军 官表示,伊朗已成美国的"最大威胁"。

另有英国官员透露, 如果美国对 伊动武, 英军将对其军事行动提供帮 助。而法国、以色列、沙特阿拉伯等国 也以不同的口吻表达了相同的意思: 对伊朗核反应堆进行军事打击的时间 正渐渐临近。

IAEA 报告

伊朗储浓缩铀 已够造 4 枚核弹

国际原子能机构(IAEA)将于本周发表有关 伊朗核项目的报告。新加坡《联合早报》报道称, IAEA 的报告将证实, 伊朗无视联合国制裁,在 多处被禁的生产基地制造和试验核武器。

英国广播公司(BBC)报道称,国际原子能机 构将披露的有关证据显示, 伊朗曾设计核弹头 电脑模型。报告还将公布一些卫星照片,这些照 片显示伊朗制造了可用于高爆引爆器实验的大 型钢结构容器,而高爆引爆器可用来引爆核弹。

IAEA 总干事天野之弥称,伊朗一直坚称只 对发展民用核能源计划感兴趣, 但专家估计伊 朗已经拥有足够的浓缩铀制造2至4枚核弹,而 且再过两年就会拥有一个弹道导弹发射系统。

伊朗曾警告说,如果遭到袭击,将攻击以色 列和美国在海湾的目标。

希腊政府赢得信任投票 总理开始筹组联合政府

该国已决定放弃全民公投计划

据新华社雅典 11 月 5 日电(记者 刘咏秋 陈占杰)在5日赢得议会信任投票后,希腊总理 帕潘德里欧当日开始筹组联合政府,以便落实欧 盟新救援方案,确保希腊继续留在欧元区内。

希腊主要反对党新民主党议员5日重申了 该政党领导人萨马拉斯的要求,即帕潘德里欧辞 职并立即举行大选。此间舆论认为,在这种情况 下,执政党可能只能与有合作意向的其他小党组

另外,希腊副总理兼财政部长韦尼泽洛斯 4 日向欧盟官员通报,该国已决定放弃就欧盟救援 方案举行全民公决的计划。

哥伦比亚最大反政府 武装头目被击毙

据新华社波哥大 11 月 4 日电(记者 侯熙 文)哥伦比亚国防部长平松4日说,哥最大反政 府武装"哥伦比亚革命武装力量"的头目、绰号 为"阿方索·卡诺"的吉列尔莫·莱昂·萨恩斯当 天在哥西南部考卡省被击毙。

"哥伦比亚革命武装力量"是哥最大的反政 府武装,目前约有8000名成员,他们从上世纪六 十年代开始不断策划和实施暴力、谋杀、绑架等 各种反政府活动。

英格兰西南部发生重大交通事故

27 辆车高速路上连环相撞

据新华社伦敦 11 月 5 日电 (记者 郭瑞) 英格兰西南部萨默塞特郡的汤顿 4 日晚发生重 大交通事故,27辆汽车在2号高速公路上连环 相撞造成多人死亡,43人受伤。

消防人员透露,相撞车辆中有20辆小汽车 和7辆大货车,这是当地迄今发生的"最严重公 路交通事故"。

美国焦虑

美或"被迫"动手 伊朗威胁升格

据美国之音报道,11月3日,美国总统奥巴 马在法国戛纳参加 G20 峰会,与法国总统萨科齐 会晤时,讨论了国际原子能机构对伊朗核项目即 将出炉的报告。奥巴马说,他和萨科齐都认为,伊 朗核项目是一种"持续的威胁",各国有必要对德 黑兰维持"前所未有的国际压力",使其履行核义

路透社5日援引美国一名高级军官的话说, 伊朗已经超过"基地"组织,成为美国在中东的最 大威胁。这名不愿透露姓名的军官在华盛顿的一

个论坛上发表讲话说:"对美国以及我们的利益 和我们的朋友的最大威胁已经开始清晰起来,那 就是伊朗。

英国《卫报》报道称,一名英国官员明确表 示,奥巴马显然在明年11月大选之前,不希望发 动挑衅性军事行动。但西方情报机构日益增长的 焦虑情绪可能导致"事态激变"

报道称,美国国内鹰派人物可能利用 IAEA 的报告做文章,也有消息人士说,明年春季将是 作出决定的关键时期。

西方急切

做好攻击姿态 英军听美"号令"

《卫报》报道说,英国国防部准备参加美国对 伊朗的攻击。英国加紧制订计划,准备可能对伊 朗实施导弹攻击的时候到来。

有英国官员透露,如果华盛顿实施对伊朗的

军事打击,英国军方将对美国采取的任何军事行 动提供帮助。以前因为北约全力以赴参与推翻卡 扎菲的军事进攻,西方对伊朗的注意力被排到第 二位。

倾向对伊动武

据美国之音报道,以色列总统佩雷斯表示, 有关国家的情报机构已警告各国领袖,对伊朗采 取行动的时间不多了;与找到外交解决方案相 比,国际社会更接近于选择对伊朗核项目采取军 事行动。

西方异口同声

英国《每日电讯报》也报道称,以色列并不是 唯一对伊朗磨刀霍霍的国家,沙特阿拉伯也敦促 美国对伊朗开战。法国总统萨科齐更是在戛纳赤 裸裸地表示,如果以色列的生存受到威胁,法国 不会袖手旁观。

惠/3000

奇瑞汽车鹤壁财鑫4S店

4S店地址: 鹤壁市淇滨区太行路北段(卫河路与107国道交会处向北50米路两)

0392-6668991 6966666

豫县直营店: 沒县黎阳路东段(河道) 0392-5559111 15670089111

淇县直营店: 淇县城南中石油加油站北100米路东 0392-7135566

THE CHERY Safe and Save www.crery.cn TEL: 400:883-8888

专家解读

西方抛出震慑 伊朗的政治工具

"可以说,西方把 国际原子能机构的报 告当成了一个政治工 具,意在震慑伊朗。"清 华大学国际问题研究 所欧洲问题专家史志 钦昨晨接受记者采访 时表示。

史志钦分析称,利 比亚战事已经基本结 束,西方开始将下一个 目标转向伊朗。在西方 看来,伊朗借他们解决 利比亚问题的机会加 速发展核武器,这也深 深触动了以色列和美 国的神经,他们因此向 伊朗发布警告信息。

但是, 史志钦认 为,由于明年11月奥 巴马即将参加总统大 选,不会轻易挑起军事 行动,而且国内政治问 题也让其无暇顾及。因 此,短时间内西方未必 会对伊朗采取军事打 击。(据《法制晚报》)

摩托罗拉起诉苹果 侵犯该公司 两项专利权

苹果败诉 德法院下禁令

外媒昨日报道称,德国 一家法院已经应摩托罗拉移 动的要求,对苹果发出禁令。

报道称,摩托罗拉移动 起诉苹果侵犯该公司两项专 利权,德国曼海姆地区法院 已经针对苹果发出禁令,不 过这一禁令并未涉及任何特 定的苹果产品。

摩托罗拉移动发言人珍 妮弗·埃里克松表示:"我们 将继续保护我们的资产,同 时确保终端用户能够获取我 们的技术。我们希望能解决 这一问题,这样我们可以专 注于开发有利于整个行业的 重要创新。

苹果发言人克里斯汀・ 休格特则表示:"这是一个程 序问题,与案件本身的事实 无关。这不影响当前我们在 德国开展业务或销售产品。

摩托罗拉移动提到的这 两项专利分别为"数据包射 频系统移动传输过程中倒计 时功能的实现方法",以及 "多寻呼状态同步系统和方 法"。摩托罗拉早在上世纪 90 年代就在美国申请了这 两项专利。

如果苹果产品在德国被 禁止销售,那么将对苹果利 润造成巨大影响。2011 财 年,以净营收计算,欧洲是苹 果的第二大市场,而德国的 移动用户数在欧洲处于领 (据《法制晚报》) 先。